

Утверждено  
**Генеральный директор**  
 ООО «Столичный центр образовательных технологий»  
 \_\_\_\_\_  
**Д. Курильчик**



**Курс профессиональной переподготовки «Профессиональный флорист: изготовление флористических изделий и флористическое оформление объектов различного назначения»**

Учебная программа курса

<b>О программе</b>	<p>Уважаемые слушатели! Вашему вниманию представлен курс профессиональной переподготовки «Организация деятельности по выполнению флористических работ" с присвоением квалификации «Флорист». Содержательная часть программы рассчитана и в том числе на изготовление флористических изделий и флористическое оформление объектов различного назначения. Флорист – это профессионал, способный создавать гармоничные композиции из растительного и нерастительного материала как во внешней среде, так и в интерьерах, он может вырастить флористический материал, оценить его качественные характеристики и подготовить к созданию композиции. Деятельность флориста связана с одними из самых прекрасных творений природы – растениями и их цветами. Без растений наша жизнь невозможна, ни в физическом, ни в эстетическом смысле. Они окружают нас повсюду, дают необходимый для дыхания кислород, материалы для строительства, питания, одежды, домашней утвари и просто радуют глаз своим видом, не позволяя техногенному и сверхскоростному миру окончательно изменить психику. Нельзя не испытывать радость и наслаждение творца, когда видишь созданные твоими руками композиции из растений при помощи накопленных знаний о правилах аранжировки, законах композиции и стиля, необходимых аксессуарах и видах флористических работ. Представленный курс направлен на реализацию возможности профессиональной деятельности в сфере флористики. Представленные в программе материалы обеспечивают необходимую базу знаний, расширяют уровень профессиональных компетенций, эффективно воспользоваться которыми возможно только при выборе одного интересующего направления в области создания композиций, реализации или подготовке флористического материала. Программа профессиональной переподготовки разработана с учетом требований: - ФГОС среднего профессионального образования по специальности 43.02.05 Флористика, утвержденного приказом Минобрнауки России от 07.05.2014 №469; - Профессионального стандарта "Специалист в области декоративного садоводства", утвержденного приказом Минтруда России от 08.09.2014 г. N 627н. По завершении обучения специалисты получают диплом установленного образца. Диплом удостоверяет право на ведение профессиональной деятельности и позволяет пройти аттестацию по полученной квалификации.</p>
<b>Цель</b>	<p>Сформировать у обучающихся профессиональные компетенции, необходимые для выполнения нового вида профессиональной деятельности – организация технологического процесса и выполнение работ в флористике, для приобретения квалификации «Флорист».</p>

<b>Категория слушателей</b>	Рабочие зеленого хозяйства, садовники, садоводы и другие работники плодopитомников, а также лица, которые желают получить квалификацию "Флорист". Уровень образования: среднее профессиональное или высшее образование
<b>Направление</b>	Дизайн, агрономия.
<b>Оценка качества</b>	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
<b>Стажировка</b>	Не предусмотрена.
<b>Итоговая аттестация</b>	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.
<b>Присваиваемая квалификация</b>	Флорист